

ThinkVantage Technologies

Dacă apăsați butonul ThinkVantage de pe tastatură, se deschide ThinkVantage Productivity Center. Pentru a afla mai multe despre tehnologiile ThinkVantage și subiectele legate de ele, selectați "Learn and get help" din meniul Productivity Center și introduceți un subiect în câmpul de căutare după cheie.



Productivity Center

Productivity Center vă ghidează la o gazdă cu informații și unelte, pe care le puteți folosi pentru a seta, înțelege, întreține și îmbunătăți calculatorul ThinkPad.



Access Connections

Access Connections vă permite comutarea transparentă între mediile de comunicații prin fir și fără fir, gestionând automat setările de securitate, de imprimante, de pagină de bază și alte setări specifice locației.



Client Security Solution

Această combinație unică hardware-software vă ajută să vă protejați datele, inclusiv informațiile de securitate vitale, cum ar fi parolele, cheile de criptare și acreditările electronice, și vă apără de accesul neautorizat la date.



Rescue and Recovery

Rescue and Recovery conține un set de unelte de recuperare care vă pot ajuta la diagnoză, la obținerea ajutorului și la recuperarea rapidă din căderile sistemului, chiar și atunci când sistemul de operare primar nu fac boot și nu puteți lua legătura cu echipa de suport.



System Migration Assistant

System Migration Assistant vă ajută să vă pregătiți de lucru prin migrarea rapidă și precisă a datelor și a setărilor pe noul calculator.



Actualizare sistem

System Update descarcă de la Lenovo noile versiuni de software, driver-e și BIOS pentru calculatorul ThinkPad.

Pentru a afla mai multe, apăsați butonul ThinkVantage:



Folosirea manualelor incluse și a manualului online (Help Center)

Pentru a găsi informații detaliate despre calculatorul ThinkPad, vedeți ghidul pentru măsuri de siguranță și garanție, ghidul pentru service și depanare sau deschideți Help Center.



Ghid pentru măsurile de siguranță și garanție



Ghid de service și depanare

Ghid pentru măsurile de siguranță și garanție
-Informații importante privind măsurile de siguranță
-Informații privind măsurile de siguranță

Ghid de service și depanare
-Prezentarea altor surse de informații
-Sugestii importante pentru îngrijirea calculatorului
-Diagnosticarea și depanarea
-Opțiunile de recuperare
-Ajutorul și service-ul
-Informații privind garanția calculatorului



Help Center

Pentru a deschide Help Center, apăsați butonul ThinkVantage și selectați "Learn and get help" din meniul Productivity Center.



Aflați mai multe despre calculator
- Folosirea caracteristicilor de sistem
- Configurarea
- Protejarea și recuperarea
- Descărcarea și modernizarea



Obținere ajutor și suport
-Vizualizarea referințelor
-Găsirea informațiilor de suport
-Diagnosticarea problemei
-Descărcarea și actualizarea
-Consultarea unui expert



Vedeți alte oferte

-Cum lucrează calculatorul toată ziua
-Soluții ThinkVantage inovative
-Opțiuni pentru calculator
-O comunitate de utilizatori ThinkPad
-Aspecte noi pentru desktop

* Note suplimentare pentru despachetare:

- 1) Este posibil ca unele modele să conțină elemente care nu apar în listă.
- 2) Dacă lipsește o componentă sau este deteriorată, vă rugăm să-i contactați pe cei de la care ați cumpărat.
- 3) Tot ce este necesar pentru recuperarea fișierelor și aplicațiilor pre-instalate din fabrică se află pe discul calculatorului, eliminând necesitatea unui CD de recuperare. Pentru mai multe informații, vedeți "Recuperarea software-ului preinstalat" din Ghidul de service și depanare.

© Copyright Lenovo 2005.

Porțiuni © Copyright International Business Machines Corporation 2005.
Toate drepturile sunt rezervate.

ThinkPad este o marcă comercială înregistrată deținută de Lenovo.
IBM este o marcă comercială deținută de IBM Corp.

Tipărit în China

